
Το κίνημα κατά των πλειστηριασμών, των κατασχέσεων και της λεηλασίας της λαϊκής κατοικίας και
εισοδημάτων από κράτος και τράπεζες, όχι μόνο δεν υποχωρεί, αλλά ενισχύεται και κλιμακώνει τη δράση
του. Την Τρίτη και την Τετάρτη προγραμματίζει διήμερο κινητοποιήσεων.

Σε συγκέντρωση στην ΑΑΔΕ, Καραγιώργη Σερβίας 10, την Τρίτη 21/11 στις 12 το μεσημέρι καλεί το
Πανελλαδικό Δίκτυο Συλλογικοτήτων και Πρωτοβουλιών κατά των πλειστηριασμών — που συγκροτήθηκε
μετά την πανελλαδική κινητοποίηση και τη συνέλευση αγώνα το Σάββατο 4/11. Την Τετάρτη 22/11 από το
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πρωί προγραμματίζονται παρεμβάσεις σε τράπεζες και εφορίες και το μεσημέρι στα Ειρηνοδικεία.

Κορύφωση των κινητοποιήσεων θα είναι το απόγευμα της Τετάρτης στις 5 μμ η συγκέντρωση που καλεί ο
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής (ΣΥΣΑ) έξω από το κεντρικό κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας,
στην οδ. Αιόλου στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Κοτζιά), την ώρα που θα συνεδριάζει το Διοικητικό
Συμβούλιο της τράπεζας.

Η κυβέρνηση εξαγγέλλει υλοποίηση της απαίτησης τραπεζών και ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ για έναρξη ηλεκτρονικών
πλειστηριασμών από τις 29/11 και μεθοδεύει με τους μεγαλοσυμβολαιογράφους ανάκληση των
αποφάσεων των συμβολαιογράφων και παράκαμψη των εμποδίων. Ο πρόεδρος των τραπεζιτών, Ν.
Καραμούζης, διαψεύδει την κυβερνητική προπαγάνδα, πως δεν θα βγαίνουν σε πλειστηριασμό από τις
τράπεζες ακίνητα αξίας κάτω των 300.000 ευρώ. «Προωθούμε τις μεγάλες υποθέσεις, διότι αυτή είναι η
προτεραιότητα. Δεν σημαίνει όμως ότι μεταγενέστερα υπάρχει κάποια συμφωνία και ότι δεν θα
συνεχίσουμε να κάνουμε πλειστηριασμούς», δήλωσε.

To ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΩΝ κατά των πλειστηριασμών σε
ανακοίνωσή του αναφέρει:

Τα ψέματα, οι διώξεις και η καταστολή δεν μας σταματούν!
Με ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ

θα φέρουμε τα ΠΑΝΩ ΚΑΤΩ!

Μια κυβέρνηση εθελόδουλη, που τρέχει να ανταποκριθεί σε κάθε απαίτηση τραπεζιτών και μεγάλου
κεφαλαίου, να εκτελέσει κάθε εντολή της Ε.Ε. και των δανειστών και να διευκολύνει με κάθε τρόπο
την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας…
 Τραπεζίτες, όργανα του παγκόσμιου κεφαλαίου (Eurogroup, Δ.Ν.Τ., Ε.Κ.Τ.) και “παγαλάκια” των
Μ.Μ.”Ε.” αναγορεύουν τους πλειστηριασμούς σε υπ’ αριθμόν 1 ζήτημα της 3ης αξιολόγησης,
σχετίζοντας άμεσα την εφαρμογή των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών με την (για άλλη μια φορά με
τον ιδρώτα του λαού) σωτηρία των τραπεζών και την οικονομική πορεία της χώρας…
 Συμβολαιογράφοι που ξεπερνούν την ηγεσία τους και την πρόσδεσή της με τα συμφέροντα των
τραπεζών και, κάτω από την πίεση του κινήματος, αποφασίζουν αποχή από τους πλειστηριασμούς
(στα ειρηνοδικεία και ηλεκτρονικούς) σ’ όλη τη χώρα…
Ένα κίνημα κατά των πλειστηριασμών και της οικονομικής βίας στην οποία υποβάλλεται η
κοινωνική πλειοψηφία, που όχι μόνο δεν κάμπτεται από την κυβερνητική προπαγάνδα και
κατασυκοφάντησή του, όχι μόνο δεν σταματά μπροστά στην καταστολή και τις διώξεις των μελών
του αλλά καθημερινά όλο και πιο πολύ δυναμώνει κι αντιστέκεται, ποτάμι γίνεται, ικανό στο διάβα
του να παρασύρει και τα νέα σχέδια κυβέρνησης-Ε.Ε.-τραπεζών για τους ηλεκτρονικούς
πλειστηριασμούς!

Καταιγισμός από δελτία τύπου, δηλώσεις και δημοσιεύματα τις τελευταίες μέρες για την «αναγκαιότητα
έναρξης των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών στις 29 του Νοέμβρη». Σε όλα κυριαρχεί η απειλή για την
«αποτυχία της αξιολόγησης» και το «χάσιμο των θυσιών του λαού» λόγω των «στρατηγικών
κακοπληρωτών». Τα παπαγαλάκια κυβέρνησης, Ε.Ε. και τραπεζών «παίζουν όλα τους τα χαρτιά» για να
ξεγελάσουν την κοινωνική πλειοψηφία και με τις λιγότερες δυνατές κοινωνικές αντιδράσεις ν’ αρπάξουν
ότι απέμεινε στα φτωχά και φτωχοποιημένα λαϊκά στρώματα, το σπίτι, το μαγαζί ή το χωράφι του
φτωχού αγρότη. Με “πρώτο βιολί” τον υπουργό Δικαιοσύνης Στ. Κοντονή αλλά και όλους αυτούς που αντί
να σκίσουν τα παλιά μνημόνια, υπέγραψαν άλλα δύο…

Ψεύδονται ασύστολα υποστηρίζοντας ότι οι πλειστηριασμοί που ματαιώνονται από το κίνημα αφορούν σε
μεγάλες περιουσίες, καθώς είναι γνωστό ότι στην πλειοψηφία τους έχουν ως αντικείμενο μικρά σπίτια,
επαγγελματικούς χώρους και χωράφια.



Ψεύδονται ασύστολα όταν μιλούν για νομοθετική προστασία της κατοικίας καθώς είναι γνωστό ότι αυτή
η κυβέρνηση τροποποίησε επί το δυσμενέστερον τις όποιες ευεργετικές για τη λαϊκή κατοικία και
περιουσία διατάξεις, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει σήμερα καμία οριζόντια προστασία της πρώτης
κατοικίας ενώ και η προσφυγή στο νόμο Κατσέλη είτε είναι ανέφικτη είτε αποβαίνει άκαρπη για την
πλειοψηφία των νοικοκυριών.

Ψεύδονται ασύστολα όταν αναφέρονται σε ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς που θα αφορούν ακίνητα
αξίας άνω των 300 χιλιάδων ευρώ, όταν ο ίδιος ο πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών τους
διαψεύδει αναφερόμενος στην πιθανότητα εφαρμογής ενός τέτοιου μέτρου μόνο κατά το πρώτο διάστημα
των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών «για να καμφθούν οι κοινωνικές αντιδράσεις», όταν οι «Θεσμοί»
δηλώνουν ότι δεν αποδέχονται τέτοιου τύπου μέτρα και κυρίως όταν ο ίδιος ο υπουργός μιλά για
«συμφωνία κυρίων» με τις τράπεζες και δεν τολμά να το νομοθετήσει.

Ψεύδονται ασύστολα όταν χαρακτηρίζουν όλο αυτό το κύμα της λαϊκής οργής που κατακλύζει κάθε
Τετάρτη τα Ειρηνοδικεία ως «στρατηγικούς κακοπληρωτές» (ή ενεργούμενά τους), καθώς όλοι ξέρουμε
ότι αυτό το κίνημα είναι προϊόν της ίδιας τους της πολιτικής που στο όνομα ενός χρέους που δεν είναι
του λαού, οδήγησαν έναν ολόκληρο λαό στην αδυναμία όχι μόνο τις (ιδιαίτερα αυξημένες) υποχρεώσεις
του προς εφορία, ταμεία και τράπεζες να μην μπορεί να εξυπηρετήσει αλλά ούτε τα εντελώς απαραίτητα
προς το ζην να εξασφαλίσει.

Πνιγμένοι μέσα στο ίδιο τους το ψέμα, αναζητούν στο κίνημα εγκληματίες για την «καταστροφή της
χώρας» από το σταμάτημα των πλειστηριασμών και ψάχνουν εναγωνίως νόμους της εμφυλιοπολεμικής
περιόδου για να το σταματήσουν. Την ίδια στιγμή δεν έχουν κανένα πρόβλημα να συναγελάζονται με
μεγαλοσυμβολαιογράφους όπως ο υπόδικος για το παραδικαστικό κύκλωμα με τα ακίνητα πρόεδρος των
Συμβολαιογράφων Αθήνας Γ. Ρούσκας ή η κατηγορούμενη για υπεξαίρεση δημόσιου χρήματος από
πλειστηριασμούς πρόεδρος των Συμβολαιογράφων Θεσσαλονίκης Ι. Μπιλίση-Χρουσαλά. Κι αντί
οποιουδήποτε μέτρου προστασίας της λαϊκής κατοικίας (όπως επανειλημμένα “δεσμεύτηκαν”
πρωθυπουργός και υπουργοί) ετοιμάζονται να νομοθετήσουν αστυνομικά μέτρα καταστολής και διώξεων
του κινήματος για να προστατέψουν τους μεγαλοσυμβολαιογράφους (και τα συμφέροντα των τραπεζών)
από την υποτιθέμενη βία του κινήματος.

Όμως μεγαλύτερη βία από το να στερείς από έναν άνθρωπο ακόμη και το σπίτι του (αφού
πρώτα του στέρησες δουλειά, μισθό/σύνταξη και πρόσβαση σε κοινωνικές υπηρεσίες και
αγαθά) δεν υπάρχει! Κι εμείς σ’ αυτή τη βία, φραγμό θα βάλουμε!

Ό,τι κι αν κάνουν, το κίνημα κατά των πλειστηριασμών δεν το τρομοκρατούν, δεν το
σταματούν! Αυτό το ποτάμι πίσω δεν γυρνά!

Κάθε Τετάρτη στα Ειρηνοδικεία όλης της χώρας (και όπου αλλού και μ’ όποιον τρόπο επιχειρήσουν να
κάνουν πλειστηριασμούς) θα είμαστε εκεί για να τους σταματήσουμε!

• Την Τρίτη 21 του Νοέμβρη στις 12μ.μ., παναττική συγκέντρωση στην Α.Α.Δ.Ε. (Καραγεώργη Σερβίας 6-
Σύνταγμα), ενάντια στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις λογαριασμών από το
κράτος.

• Την Τετάρτη 22 του Νοέμβρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ενάντια στους ηλεκτρονικούς
πλειστηριασμούς, με συγκεντρώσεις σε τράπεζες (ή εφορίες) κάθε πόλης και πορείες-συγκεντρώσεις στα
Ειρηνοδικεία

• Και στις 29 του Νοέμβρη (ή όποια μέρα επιχειρήσουν την έναρξη των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών)
πανεργατικές-παλλαϊκές συγκεντρώσεις σε κάθε πόλη και πολύμορφες δράσεις για την κατάργηση των
ηλεκτρονικών πλειστηριασμών στην πράξη



Κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς
Πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας με μέτρα όπως το
ακατάσχετο της πρώτης κατοικίας και η διαγραφή χρεών των λαϊκών οικογενειών προς
τράπεζες, κράτος, δήμους και ταμεία
Όχι στις διώξεις και την καταστολή του κινήματος

ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΠΟΛΛΟΙ. ΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ. ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!


